

喜悦是一张窄窄的机票 我们在这头,台湾在那头

作为日前新增的5个台湾季节性旅游包机航点大陆城市之一,我市将结束与台湾无直达航线、航班的历史

洛阳



相关链接 台湾著名景点

1 台北101 (台北国际金融中心)

台北101(如主图)是位于台北市信义区的一栋摩天大楼。它由建筑师李祖原设计, KTRT团队建造,是目前世界上最高的摩天大楼(不含天线)和世界第三高的大楼(以建筑结构实际高度来计算)。

台北101拥有世界最快速的电梯(38秒即可到达89楼观景台),以及世界最大、最重,且唯一可供参观的防震风阻尼器。另外,台北101的璀璨灯光夜景也不容错过。

2 台北故宫博物院

台北故宫博物院始建于1962年,是仿照北京故宫样式设计建筑的宫殿式建筑,1965年新馆落成,1966年启用,原名为中山博物院,后改为故宫博物院。

它是中国著名的历史与文化艺术史博物馆。藏品包括清代北京故宫、沈阳故宫和原热河行宫等处旧藏之精华,以及海内外各界人士捐赠的文物精品,共约60万件,分为书法、古画、碑帖、铜器、玉器、陶瓷、文房用具、雕漆、珐琅器、雕刻、杂项、刺绣及缂丝、图书、文献等14类。

3 士林夜市

士林夜市是台北颇具规模且知名度较高的夜市之一,有超过500家店面和摊位,是台北最著名、最平民化的夜市。士林夜市分两大部分:慈诚宫对面的市场小吃;以阳明戏院为中心,包括安平街、大东路、文林路围成的区域。牛排、铁板烧、蚵(kē)仔煎、广东粥、生炒花枝等都是不容错过的美食。

4 日月潭

日月潭位于南投县鱼池乡水社村,是台湾唯一的天然湖,是台湾最著名的景点之一。日月潭由玉山和阿里山之间的断裂盆地积水而成,海拔760米,面积约9平方公里,平均水深30米,湖周长约35千米。

日月潭四周群山环抱,重峦迭嶂,潭水碧波晶莹,湖面辽阔,群峰倒映湖中,优美如画。每当夕阳西下,新月东升之际,日光月影相映成趣,优雅宁静,富有诗情画意。日月潭中有一小岛远望好像浮在水面上的一颗珠子,名珠子岛(光华岛),以此岛为界,北半湖形状如圆日,南半湖形状如弯月,日月潭因此而得名。

记者 谢磊 通讯员 郭新峰

核心提示

继洛阳机场全年旅客吞吐量突破70万人次后,昨日,市口岸办又传来好消息:日前,经两岸民航主管部门协商,同意新增洛阳等5个大陆城市作为台湾季节性旅游包机航点,这将结束我市与台湾无直达航线、航班的历史。

我市将于明年对台湾直航

据了解,经海峡两岸航空运输交流委员会与台北市航空运输商业同业公会联系安排,两岸民航主管部门于本月13日和14日在台北举行了第七次业务沟通会议,就2013年春节加班及两岸航空运输业务发展的相关问题进行协商。

会议确定了春节期间两岸增加的航班安排,协商增加了客运定期航点机场,敲定了两岸定期航班总班次。

需要关注的是,本次会议上,在季节性

旅游包机方面,双方同意将运营时间由原来的每年5月至10月放宽至每年3月至11月,每月每方各执行20班。大陆方面,除保留福州、厦门、泉州外,新增洛阳、揭阳潮汕、梅州、宜昌、武夷山5个包机航点;台湾方面,除马公外,新增花莲、台东、嘉义及台南4个包机航点。这标志着我市将在明年开启对台湾的直航历史。

至此,两岸共开通64个直航航点,其中大陆开通54个,台湾开通10个。

旅客旅行社 双双得实惠

之前由于种种原因,我市一直无直达台湾的航线、航班。无论是赴台旅游、考察,还是探亲访友,我市市民只能就近到郑州乘坐航班前往。然而从明年开始,这种情况将得到改变。

此次两岸双双增加季节性旅游包机航点意味着,大陆航空公司明年可开通洛阳至台湾5个航点的包机航班。由于我市并不在13个已开放的大陆居民赴台个人旅游城市的行列,所以我市市民目前只能随团前往台湾。这对一直梦想踏上宝岛土地的市民以及已开展对台旅游业务的旅行社来说,无疑是个好消息。

关于赴台旅游成本的问题,洛阳中旅

的一位相关负责人表示,现阶段,我市赴台8日环岛游的价格在5000元左右(含机票)。直航开通后,我市游客不必再到郑州乘坐飞机,且随着我市航班整体票价水平的明显降低,不管是费用还是时间,我市游客赴台的成本有可能降低,出游质量也会增加。

一位业内人士表示,对于我市旅行社来说,赴台直航将带来一块大大的市场“蛋糕”和无限的旅游商机。除客源外,直航也将给我市和台湾当地的一些旅行社带来更多的交流机会,加大两地在旅游观光资源开发、信息共享等方面合作的力度,更好地服务两地游客。

洛阳和台湾将有更多互动

“河洛文化”与台湾有着千丝万缕的联系,洛阳也一直与台湾同胞保持着密切友好往来,成为新增加的两岸季节性旅游包机航点后,洛阳必将与台湾展开更多的互动、交流。

市口岸办主任张耀民表示,开通季节性旅游包机将更好地为台胞赴洛寻根问祖、探亲访友、旅游观光、投资兴业等提供便利条件,同时也对巩固和发展洛阳一类

航空口岸有重要意义。

张耀民说,市口岸办将抓紧与国内各大航空公司联系,寻求运输力量来执飞洛阳到台湾的航班。同时,洛阳将努力做好包机宣传、客源组织等前期工作,争取尽快开通我市与台湾季节性旅游包机,以促进洛阳和台湾之间的经济、文化交流。

工行杯新闻赛

消费不必再等“货”
信用卡分期巧安排

工行洛阳分行协办 电话:63336932